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ΘΕΜΑ: Σκυδραϊκό Καρναβάλι2017-Ευχαριστήριο της Δημάρχου Σκύδρας 

Κατερίνας Ιγνατιάδου. 

 

Η αθρόα προσέλευση και συμμετοχή συμπολιτών κι επισκεπτών στην 

πόλη της Σκύδρας, το απόγευμα της Κυριακής 26-2-2017,σφράγισε με 

τον ιδανικότερο και αδιαμφισβήτητο τρόπο την επιτυχία του 

Σκυδραϊκού Καρναβαλιού 2017 δικαιώνοντας την προγραμματική 

επιλογή της Δημοτικής Αρχής για την αναβίωση του παραδοσιακού 

καρναβαλιού με στόχο την ανάδειξη των τοπικών εθίμων, την 

ψυχαγωγία του κόσμου και την τόνωση κι ενίσχυση της αγοράς. 

Η παρέλαση ξεκίνησε στις πέντε η ώρα περίπου. 

Έντονοι ρυθμοί με ποικιλία μουσικής, κέφι, χορός, χαρούμενη 

σατιρική διάθεση, πολύχρωμα πυροτεχνήματα, γουστόζικα άρματα και 

πληρώματα με πηγή έμπνευσης την επικαιρότητα, κι όχι μόνον, ήταν 

τα βασικά χαρακτηριστικά του Σκυδραϊκού Καρναβαλιού 2017 που  

ενθουσίασε και συνεπήρε όλους όσοι, μικροί και μεγάλοι, επέλεξαν 

να μείνουν ή να επισκεφτούν τη Σκύδρα για να περάσουν ένα 

ευχάριστο κι ανέμελο απόγευμα.  

Και φέτος οι γοητευτικές παρουσιάστριες - δημοσιογράφοι 

Αναστασία Τελιανίδου και Αλεξάνδρα Χατζηγεωργίου ανέδειξαν με 

δεξιότητα και μαεστρία όλες τις όμορφες φάσεις του καρναβαλιού.  

Με το κάψιμο του βασιλιά καρνάβαλου στην πλατεία Δημοκρατίας 

επισφραγίστηκαν οι αποκριάτικες εκδηλώσεις. 

Το ξεφάντωμα συνεχίστηκε μέχρι αργά στους δρόμους της πόλης και 

στα καταστήματα αναψυχής κι εστίασης. 

Η Δήμαρχος Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου ευχαριστεί από καρδιάς 

όλους όσοι σε συλλογικό ή ατομικό επίπεδο συνεργάστηκαν με το 

Δήμο Σκύδρας και συνέβαλλαν στην επιτυχή διοργάνωση κι 

ολοκλήρωση των αποκριάτικων και γιορταστικών εκδηλώσεων, όχι 

μόνον της Κυριακής, αλλά κι όλων ημερών, όπως: Τον Μ.Π.Χ.Σ. 

Αμύντας Καλυβίων, τον Σύλλογο Γυναικών Σκυδραία, τον Π.Σ. 

Σκύδρας Άγιος Ιωάννης Πρόδρομος, 

το 1ο Δ.Σ. Σκύδρας (Ευχούληδες), το 2Ο Δ.Σ. Σκύδρας (Οι μικροί 

τσαρλατάνοι), το Δ.Σ. Καλλίπολης (Ποδοσφαιριστές και 

Μαζορέτες),το Δ.Σ. Δάφνης (Τα Βαλτολιδόπεδα), το Δ.Σ. Αρσενίου(Η 

φυλή των Ινδιάνων), τους Τυμπανιστές του Κάρανου, το Σύλλογο 

Ποντίων Ριζού (Τα υπερφυσικά μικρά) ,το Σύλλογο Νέων Πετριάς 

(Σούπερ Μάριο, Σούπερ Μαρία), τη Θεατρική Ομάδα Όροφος (Αστέρες 

ελληνικού και ξένου κινηματογράφου)  τις Καφετερίες της 

Σκύδρας:Breeze(Καουμπόυδες),De javu(Τσιγγάνικος 

γάμος),Event(Tonis Sfinos),τον Λάζαρο Φαντίδη και την Ελένη 

Τομπουλίδου. 

Τους χορηγούς:KP.HOLIDAYS Ταξιδιωτικό Γραφείο Κωνσταντίνος 

Παπαδόπουλος, Το Ιχθυοπωλείο του Γιώργου και Τάσου Λέρου, τον 
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Ελισσαίο Πεντερίδη (κρασιά), την Πελαγία Βρεττά (κεντήματα), τα 

Ελληνικά Μάρκετ Σκύδρας – Θεόδωρος Σπυρίδης, την ΜΑΣΟΥΤΗΣ Α.Ε., 

τον Γιάννη και Χαράλαμπο Ιγνατίδη (Φρούτα – Λαχανικά), τον 

Βασίλη Μαγάκη (Ψησταριά), τον Γιώργο Κίτσο (Εργολάβο), τον Νίκο 

Κανάκη (Πρατήριο καυσίμων), τον Κώστα Κρουσταλλά (Σούπερ Μάρκετ 

στα Εσώβαλτα), τον Βασίλη Σαββόπουλο (Κρεοπωλείο στην Αραβησσό).  

Επίσης, τις δημοσιογράφους – παρουσιάστριες Αναστασία Τελιανίδου 

και Αλεξάνδρα Χατζηγεωργίου, το Αστυνομικό Τμήμα Σκύδρας, τους 

Αντιδημάρχους, Προέδρους Νομικών Προσώπων, Δημοτικούς 

Συμβούλους, Προέδρους Κοινοτήτων, στελέχη του Δήμου, εθελοντές 

και βεβαίως τους συμπολίτες και τους επισκέπτες μας που για μια 

ακόμη φορά ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή μας συμμετέχοντας  και 

διασκεδάζοντας όλοι μαζί. 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση). 
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